

医生默念“法轮大法好” 疑难肠道疾病痊愈

【明慧网】我丈夫是个医生，虽然他每天都在给病人看病，但他却不能保证自己不得病，肠道疾病是丈夫家族中的遗传病，他的父亲死于结肠癌，晚辈中多人都患有不同程度的肠道疾病。

我丈夫年轻的时候个高体瘦，肠道功能不好，经常不是便秘就是拉稀，吃过多种药都无济于事，因为觉得也没有太大的妨碍，也就听之任之，直到他五十岁的时候突然出现停止排便了，做了各种检查，发现他的横结肠冗长呈“V”形耷拉到盆腔，粪便堆积到底部，再往前运行就呈爬坡状态，因肠蠕动无力，爬到半路就会又滚落到底部，这样底部就会堆积很多，根本就排不出去，吃过各种泻药，喝石蜡油、香油都不管用，最后不得不灌肠，六、七天就得灌一次，一个月下来整个人虚弱无力脸色黑暗发绿，浑身散发着臭味。

他的精神压力非常大，似乎没有任何办法，只能手术。可是作为医生，他知道手术风险也很大，术后容易粘连，以后会更麻烦，思前想后左右为难，最后决定到大医院去看看或许有更好的办法，让人失望的是，大城市的著名肛肠医院专家还是说手术风险大，容易粘连，也没提出什么更好的治疗方案。

我极力地安慰他说，有个亲戚认识北京最大医院的一个副院长不如去试试，其实他心里明白再大的医院又能怎么样？病在那摆着呢。那时候我也是刚刚走进大法修炼时间不长，曾给他讲大法真相，他不听也不信。丈夫受邪党毒害较深，是个无神论者，还入了党。看着走投无路精神几近崩溃的他，我再次耐心地劝导：现在是山穷水尽了，



要不咱们还是求求大法师父吧，你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，师父一定会帮你度过这个劫难的。他象是在危难中抓住了最后一根救命稻草，郑重点了点头。

晚上我们躺在床上一点睡意都没有，他睡不着，我也睡不着，夜静静的，仿佛地上掉根针都能听到，我排开一切杂念，在心里一遍接一遍地念“法轮大法好，真善忍好”……

早上起床的时候，他说好象有便意，就去了卫生间，过了一会他出来高兴地对我说排出来了。这是这一个月来从没有过的事，我欣喜万分，知道是师父管他了，我心里无比地感谢师父，但嘴上却什么也没跟他说，误以为他知道。

因提前约好去北京的车来了，去了北京，院长找了一个主任医师，她详细的了解病情之后说：手术风险大，结果还不一定好。这样，我先给你十个钡条（做检查用的金属钡，不是药），你回去吃了，每天去拍一个X光片，看看肠蠕动情况再说。这样没做任何治疗，当天就回家了。十根钡条正常人在三天内排完，而我丈夫这十根钡条过去八天了，还有五根滞留在肠道里，神奇的是他却每天都能正常排便，也是从那天早上开始，身体也没有了任何不适。

丈夫觉得奇怪，怎么就莫名其妙的好了呢？他不放心，怕过不了几天再反复了，于是在本地又找了一个有名的中医大夫，一个疗程的草药带回家每天按时喝，可是自从喝上了草药他的身体竟一天不如一天，嘴里又干又苦，浑身没劲，虽然每天都能排便但已有些费劲了，一个疗程的药没吃

完，人已经象面条一样拾不起来来，最后他把剩下的药全扔了。

停药后，他反而一天天好了起来。晚饭后我对他说：我跟你讲个事，不开玩笑，很认真的。他惊讶地看着我。我说：头去北京的那天晚上我让你念法轮大法好，真善忍好，你念了吗？他想了想说：嗯，念了。我接着说：我可是念了一宿啊！我想你当时肯定是也念了，因为大法神奇，但必须得你本人从心里真正认可，不然光是我帮你念是不行的。最后我说：你从头好好想一想，这一个月你横结肠冗长耷拉到盆腔，大便排不出，从北京回来也只是做检查并没有采取任何治疗手段，怎么就突然好了呢？大法是超常的，那就是因为你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父慈悲给你治好了。做人要有良心，得知恩图报，要感谢师父。

他想了想，恍然大悟：噢，还真的是，太神奇了！再给他讲真相他也能听进去了，不仅做了三退，而且还在诉江大潮的时候在征签表上郑重的签上了名字。

如今十年过去了，丈夫再没出现过以前的那些症状，身体越来越强壮，人也胖了，精神抖擞的，他知道这是因他退出了邪党组织，真心认可“法轮大法好，真善忍好”的结果！◇文 / 中国大陆大法弟子

河北保定涿州市松林店镇恶警李福民遭恶报丧命

【明慧网】〔中国河北来稿〕河北省保定涿州市松林店镇派出所片警李福民遭恶报，二零二四年正月被查出癌症，仅仅半年就丧命。此人曾多次参与绑架、毒打当地法轮功学员，刚刚退休就遭此恶报。

一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功以来，涿州市松林店镇中共官员及警察李革、任志平、李建军、徐东生、李福民、周立民、崔玉、李林、李成让、马树元、滕广臣、韩会森、张建红等人残酷迫害法轮功学员，对法轮功学员进行绑架抄家、勒索钱财、非法关押，采取毒打、皮鞭抽、木棍打、铁链打、木板打、铁条抽、橡胶棒抽、电击、剥夺睡眠等手段迫害，致使法轮功学员被迫害致死、致伤、致残、致精神失常，造成法轮功学员妻离子散，家破人亡。

二零零零年七月六号，松林店镇派出所崔义、李福民、徐东生到黄屯村韩书元家，当时有七人在他家炼功，被全部绑架到松林店镇第三警备处拘留，因在此期间黄屯村法轮功学员集体上访，邪恶之徒匆忙让每人拿二百元把人放了。当时上访的人有张建梅、姚书玲、刘金兰、张红军、高书芝、安玉兰、刘桂琴，他们被驻京办事处崔建设劫持回，在松林店镇派出所遭到毒打，有的被打晕，有的被用电棍电，用胶皮棒打，坐小棍，也没有屈服，最后集体绝食才制止这场迫害，每人被罚款四至五千元不等。

松林店镇常村法轮功学员卢玲，男，一九九九年七月十九日被常村村委会的滕广臣、松林店镇政法委书记任志平骗到镇政府，当晚绑架到国保大队，非法拘留 15 天。卢玲第二次被非法拘留是南马第三警务区负责人崔玉、常村村委会的李永超闯入他家，抄走所有法轮功书籍，非法拘留 13 天。第三次，被南马第三警务区负责人周立民带两个人非法抄家后，绑架到拘留所非法关押 15 天。卢玲被敲诈



1500 元；本村书记马树元经手，松林店镇敲诈卢玲 5000 元；政法委书记任志平、杨召辉经手，水泥厂警务区敲诈 1000 元，李福民经手。二零零四年三月二日，村书记马树元带一帮人对卢玲住处非法搜查。二零零四年十二月一日，村支书滕广臣带领松林店镇赵月玲等人到卢玲家中乱翻，将卢玲劫持到南马洗脑班，直至将卢玲迫害致精神失常后，才通知家人去接。

松林店镇黄屯村法轮功学员梁秀，女，39 岁，二零零零年去北京为法轮功鸣冤，被镇 610 绑架到镇政府残酷迫害，每天深夜三点睡觉，五点起床。晚上跑步，稍跑慢一点，恶人就用鞭子抽打，做笔录时，不说就用木棍、铁链子、胶皮管打，勒索现金五千元。二零零三年七月一日，她被镇 610 和警察绑架到涿州拘留所十五天，后送南马洗脑班迫害三个月，勒索六千五百元。梁秀在精神、肉体、经济的种种迫害下，于二零零六年三月二十七日含冤离世。

二零零七年六月十日，涿州市松林店镇派出所出动三辆警车、恶警十余人闯到松林店镇南马村、碑资村、榆林村、和仓牛屯村绑架了刘广林、张淑红、王福华、杨学春、刘克梅、胡桂倩等法轮功学员。当时李福民、徐东生领头翻墙蹿入法轮功学员刘广林的院内，十几个恶警把屋里屋外翻腾个乱七八糟、没找到他们所要的，这时一恶警将提前准备好的“法轮功真相资料”提在手里对刘广林说：这是从你家翻出来的，凭这“证据”把你带走。就这样他们绑架了刘广林。

法轮功是佛家高德大法，真善忍是普世的价值。对法轮功迫害，

是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。古语云：“宁搅千江水，不扰道人心”，就是说，迫害修炼人的罪业真的是太大了，甚至是生生世世都偿还不清。以史为鉴：后周世宗柴荣亲自用大斧子砍毁菩萨像，胸生恶疮而死，年仅 39 岁。再如：文革前后，追随中共卖力砸庙砸佛像的人没一个有好下场，经历过这些事的农村老一辈都记忆犹新。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。◇

河北保定新闻简讯

河北省保定高碑店市法轮功学员高凤仙被拘留所迫害七天

河北省保定高碑店市法轮功学员高凤仙，女，67 岁。9 月 12 日，高碑店公安局特警邵玉柱带领一名警察到高凤仙家中绑架她，高凤仙不服从，特警邵玉柱就打电话又叫来四名警察，把高凤仙绑架到公安局。他们的借口是高凤仙 2020 年张贴法轮功传单，因疫情严重没有处理。这次又把她绑架到公安局，非法关押迫害七天。

2020 年在疫情最严重的时候，法轮功学员高凤仙为了救人，冒着风险张贴法轮功真相传单，救度世人。被高碑店公安局特警邵玉柱等人绑架关押迫害。

河北保定市涑水王淑琴被绑架关押迫害

8 月 14 日，河北涑水法轮功学员王淑琴，因跟世人讲真相，此人不但不听真相，事后还去当地派出所举报，当天晚上，涑水公安出动警力非法闯入王淑琴家里，将其绑架并非法抄家，当时家里只有她自己。丈夫得知后从外地赶回，多次找相关单位要求释放妻子。行政拘留十五天后，不但没有放人，于 8 月 29 日意图将王淑琴送保定看守所继续关押构陷，因为检查身体不合格，保定看守所拒收，王淑琴被当天释放回家。◇